HNHTerpupoBaHve ypaBHeHUS ABUIKEHUS

CchopmynupoBaHbl NMATh OTAEAbHBIX 3aa4. B kaxknoil 3amade 3ajaHa cuja, Hampas-
JIeHHas BIOJIb MPSIMOM, MO KOTOPOW MABHKETCS TOYKA, Macca, HauajbHble NAHHBIE.
Cusa BBIpaXkaeTcsi B HbIOTOHAaX, Macca — B KHJOTpaMMax, BpeMsi — B CeKYHJIaX,
KOOpAMHAThl — B MeTpax. B mepBo# 3amaue cusa mocTosiHHAsA, B APYTMX — 3aBUCHUT
OT KOOPJAMHATHl X, BpeMeHHU ¢, CKOPOCTH v.

3apaua 3.1.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |42 14 | t=0,20=0, vo=5 [lput v = 7 HaliTH .
2 | 0.3exp(t/2) + * t=0,00=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | V2r+1 r=0,99=0>5 [Ipy © = 3 ™ Ha#TH v.
4 | 4/(5+v?) t=0,v9=4 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 4.5?
5 | bv/sin(v/6) 14 |2=0,v9=6 [Tpu v = 12 HaiiTn x.
3apmauya 3.2.
Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |28 14 |t=0,20=0, vo=5 [pu v = 7 Haiitu .
2 | 4dcos(mt/3)+3t 9 |t=0,v90=5 Ilpu t = 6 HaiiTH .
3 |V +1 4 r=0,v0=5 [lpu x = 2 M HalTH v.
4 | 4ev/ 50 | t=0,v9=5 Korna ckopocTb mOCTHMIHET
3HaueHus 9?
5 | 4v(2+v) 1000 x = 0,99 =9 [Tpu v = 16 HaiiTu .
3apgaua 3.3.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |56 14 | t=0,20=0, vo=5 [lpyu v = 7 HaiiTv x.
2 | 2cos*(mt/6) 6 |t=0,00=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 3cos(mz/2)+4x |7 |x=0,u0=05 [pu = = 5 M HallTH v.
4 | 10ev/6 6 t=0,99=05 Korna ckopocThb JOCTHTHET
3HaueHus 9?
5 | v?—12v+ 32 16 | x=0,v9 =10 [Tpu v = 19 Ha#TH .
3amaua 3.4.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|24 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [Ipu v = 8 HaliTu .
2 | 4cos(mt/3)+3t 10 | t=0,v9=6 Ilpu t = 5 HaiiTh .
3 | 10sin*(rx/6) 4 |x=0,0=6 Ilpn x = 2 M Ha#TH v.
4 |5/(3+v°) 5 | t=0,u9=2 Korma ckopocTs — mocTHrHeT
3HaueHus 2.5?
5 | 3v(3+v) 800 x =0,u9 =7 I[Tpu v = 14 HaéiTn x.




3angaua 3.5.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |42 14 |t=0,20=0, vo =5 [lpu v = 7 HaiiTu .
2 | 2sin(wt/3)+9 t=0,u0=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 2cos(mz/5)+4 x=0,u0=05 Ilpn x = 6 M Ha#TH v.
4 | 6/(11+v3) t=0,v9=10 Korma ckopoctb  pocTruer
3HayeHus 10.5?
5 | 24sin(4t) —50x |2 |t=0,29=0,v99 =11 I[Tpu ¢t = 0.3 HaiiTh .
3apaua 3.6.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |48 8§ |t=0,2g=—-1, v9=06 [pu ¢t = 5 Haéitu x.
2 | 3cos(mt/2)+4t 13 [t=0,90=6 Ilpu t = 5 HaiiTH .
3 |ava?+1 x=0,v90=06 [Ipu x = 2 ™M HaélTH v.
4 |5+v/(40?) t=0,u0=3 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 3.5?
5 | 4v/(6+v) 8 |x=0,u0=4 [pu v = 5 HaliTh .
3apmaua 3.7.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |18 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiitu .
2 | V2t+1 7T |t=0,v9=7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | zexp(x/4) 7 |x=0,v0=7 [pr =1 ™ HaiiTi v.
4 | 20? 18 | t=0,v9 =27 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HayeHus 13.5?
5 | 20° 18 |z2=0,99=1.2 [Ipu v = 2.4 Haiitu x.
3apaua 3.8.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |28 14 | t=0,20=0, vo=5 [lput v = 7 HaliTH .
2 | V2t+1 t=0,v9=05 [pu t = 6 Ha#iTH v.
3 | zva2+1 r=0,99=0>5 [Ipy © = 2 ™ Ha#TH v.
4 | 5ev? 90 | t=0,v9=5 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3Havyenuns 10?
5 | 5v/(5b+v) 14 | 2=0,09=05 Ipu v = 6 HaiiTh z.
3apmauya 3.9.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 | 108 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 3sin(nmt/4)+t? t=0,v0="7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 2cos(mx/4)+32? x=0,u9=7 Ilpn x = 4 M Ha#TH v.
4 | 7+0v/(87?) t=0,09=7 Korma ckopoctb  pocTruer
3HaueHus 7.5?
5 | 6v%(v+5) 300l z =0,v0=7 Mpu v = 10 HaiiTu .




3amaua 3.10.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1|72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | 2cos(mt/4)+3t t=0,v0="7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 0.1exp(xz/6)+3x x=0,v9="7 [pu z = 2 M HaiiTH v.
4 | 3¢/t t=0,v90=3 Korna ckopocTb mOCTHMIHET
3HayeHus 5?
5 | 3v(4+) 600 z =0,v9 =5 Ilpu v = 12 Haiitu .
3apaua 3.11.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |27 9 |t=0,20=—-4, v9=9 [pu ¢t = 14 Haditu .
2 | 2cos?(mt/6) 10 [t=0,90=9 Ilpu ¢t = 2 HaiiTh .
3 | zva2+1 r=0,v9=29 [Ipy & = 5 ™ Ha#TH v.
4 |8/(9+v?) t=0,v9=38 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HaueHus 8.5?
5 [ 8Vv2+8 100] z =0,v9 = 15 [Tpu v = 17 Haiitu .
3amaua 3.12.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|12 12 | t=0,29= -3, v =38 [Ipu ¢t = 13 Haiitu x.
2 | 4sin(wt/2)+5¢t t=0,u0 =38 Ipu t = 3 Haiitu v.
3 | 3cos(mz/2)+4x x=0,v9 =8 Ilpn x = 4 M Ha#TH v.
4 | Tv? 12 |t =0,v9=0.9 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 4.5?
5 | 12 + 60 2000 2 =0,v9 = 2 Ipu v = 6 HaliTH .
3apaua 3.13.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu ¢t = 14 HadiTu .
2 | 0.lexp(t/6)+3t |10 |t=0,u9=7 Ilpu ¢t = 4 HaiiTh .
3 | zexp(x/4) 2 |z=0u9=T7 [pu = = 3 M HallTH v.
4 | Ge v/ 4 | t=0,v9=3 Korma ckopocth  mocTHrHer
3HavyeHus 167
5 | 15sin(5t) — 16z |1 |z =0,u9=9 I[Tpu v = 16 HaéiTh x.
3amaua 3.14.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 | 108 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu .
2 [ tvViP+1 7 [t=0,00=7 [lpu t = 4 HaiiTu v.
3 | 0.lexp(z/6)+3x |9 |2=0,v0=7 [pu =5 ™ HaiiTH v.
4 |10+ v/(100?) 4 |t=0,u0=9 Korma ckopoctb  pocTruer
3HaueHus 9.5?
5 | v —16v + 60 8 |x=0,v=12 Ipu v = 21 wHaiity .




3angaua 3.15.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1|27 9 |t=0,20=-4, vo=9 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 2cos*(mt/6) 5 | t=0,90=9 Tpu t = 2 Haiitu v.
3 | 3cos(mz/2)+4x |6 |z =0,u9=9 Ilpn x = 2 M Ha#TH v.
4 |8/(4+v? 2 |t=0,u0=3 Korma ckopoctb  pocTruer
3HaueHus 3.5?
5 | 4v/(9+v) 9 |z=0,u9=1 [lpu v = 2 Haiitu .
3apaua 3.16.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |36 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [lpyu v = 9 HaiiTv x.
2 | 4dcos(mt/3)+3t 8 |t=0,u0=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 2cos*(mx/6) 4 |z=0,v9=28 Mpu z = 5 M HaliTH v.
4 |5/(10+v3) 3 |t=0,u0=9 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HayeHus 9.5?
5 | v2—10v+21 44 |z =0,v9=9 [Tpu v = 18 HadiTH .
3apmauya 3.17.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu x.
2 | 10sin?(7t/6) 10 | t=0,090=7 Tlpu ¢ = 4 HaiiTu v.
3 | V2r+1 9 |x=0,99=7 [lpu x = 5 ™ HaiiTH v.
4 | 9e v/ 4 | t=0,v9=3 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3HaueHus 15?
5 | TVv2+5 300| x =0,v9 = 13 [Tpu v = 17 HaéiTn .
3apaua 3.18.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |12 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [pu ¢t = 13 HadiTu .
2 | 3cos(mt/2)+4t t=0,u0=28 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 4cos(mz/3)+3x x=0,v9=38 [pu = = 5 M HallTH v.
4 | 9? 12 | t=0,v9=1.1 Korma ckopocth pocTurser
3HaueHus 5.5?
5 [ 3Vv2+8 2000 x =0,v9 =6 [pu v = 8 HaiiTu .
3amauya 3.19.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |54 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | 3cos(mt/2)+4t 12 [t=0,v99=17 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 7e*/(1+e*) 4 |x=0,090=7 Ipu x = 1 M Ha#TH v.
4 |5/(2+v3) 4 |t=0,vy9=1 Korna ckopocTb mOCTHIHET
3HaueHus 1.5?
5 | 2v* 18 | z2=0,v9=1.6 [pu v = 3.2 Haiitu x.




3angaua 3.20.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |48 12 |t=0,29= -3, v =28 [pu v = 9 Haiitu .
2 | 3sin(mt/4)+t? 12 | t=0,u9=38 Tpu t = 3 Haiitu v.
3 | 10/(1+ 2x) 6 |x=0,u90=28 [pu = 4 ™ HaiiTi v.
4 | 7e3 3 |t=0,v9=2 Korma ckopocTb JIOCTHTHET
3HaueHus 18?
5 | 20 + 4v? 2000 x =0,v9 =5 [Tpu v = 21 HaéiTh .
3apaua 3.21.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |27 9 |t=0,20=—-4, v9=9 [Tpu v = 10 Haiitu x.
2 | 2sin(7t/3)+9 5 |t=0,u90=9 Ilpu ¢t = 2 HaiiTh .
3 |4cos(mz/3)+3x |5 |x=0,u9=9 [pu = = 5 M HallTH v.
4 6/(9+0v°) 2 | t=0,u9=38 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 8.5?
5 [3Vv2+5 100] z =0,v9 =6 [Tpu v = 10 HaiiTu .
3amaua 3.22.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 | 108 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu x.
2 | 7e*/(1+e*) 8 |t=0,90=7 [Ipu ¢t = 4 naiitu v.
3 | 3cos(mz/2)+4x |11 |z =0,u9=17 Ipu x = 1 M Ha#TH v.
4 | 12+ U/(QUQ) 4 t=0,v90=1 Korma CKOpOCTb  JOCTHUTHET
3HaueHus 1.5?
5 | 2v* 18 | z=0,99 =22 [pu v = 4.4 Haiitu x.
3apaua 3.23.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |36 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [pu ¢t = 13 HadiTu .
2 | 10/(1+2t) 11 | t=0,v9=38 [pu ¢t = 3 HaiiT v.
3 | 10/(1+ 2x) r=0,v9 =28 [Ipu = = 3 ™M HaliTH v.
4 | 11/(5+v?) t=0,u9=4 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 4.5?
5 | 5v/sin(v/9) 12 | 2=0,90=9 I[Tpu v = 18 HaélTh x.
3anauya 3.24.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 7e*/(1+e*) 11 |t=0,v9=7 [lpu t = 4 Haiitn v.
3 | 10sin®*(7z/6) 10 |2=0,99=7 [pu z = 3 ™ HaiiTH v.
4 | 5e v/ 4 | t=0,v9=3 Korma ckopocTb  IOCTHUTHET
3HauyeHus 18?
5 | bv/sin(v/8) 18 | 2=0,90=38 [Tpu v = 16 HaiiTh x.




3agaua 3.25.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |32 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | V2t+1 11 |t=0,99=6 [Ipu t = 5 HaiiTu v.
3 | 10sin®*(7z/6) x=0,v9=06 [pu z = 2 M HaiiTH v.
4 | 3ev5 t=0,v9=4 Korma ckopocTh HOCTHrHET
3HaueHus 19?
5 | 3v(4+) 800| z =0,u9 =7 Ilpu v = 14 Haiitu .
3apaua 3.26.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |48 8§ |t=0,2g=—-1, v9=06 [pu ¢t = 5 Haéitu x.
2 | 82/(1+5t) 11 [t=0,90=6 Ilpu t = 5 HaiiTH .
3 | 2cos(mx/5)+4 10 | z2=0,v9=06 [pu = = 5 M HallTH v.
4 |12+ v/(9v?) 5 |t=0,u9=38 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 8.5?
5 | 6Vv2+8 400 z = 0,99 = 11 [Tpu v = 13 Haiitu .
3amaua 3.27.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |40 8 |t=0,2g=—-1, v9=06 [pu v = 8 HaiiTu x.
2 | 2cos(mt/4)+3t* |14 |t =0,v9 =6 Tpu t = 5 Haiitu v.
3 | 7e*/(1+e*) 5 |z2=0,u0=6 [lpu o = 4 M HaiiTH v.
4 | Tv(v+6) 500 t =0,v90 =8 Korma ckopocTs — ocTHrHeT
3HaueHus 14?
5 | 24 + 402 400 z = 0,99 =6 [Tpu v = 26 Haiitu x.
3apaua 3.28.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |60 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [lpyu v = 9 HaiiTv x.
2 | 9%/(2+13) 9 |t=0,u9=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 3sin(mra/4)+a? 12 |2 =0,99 =8 [Ipu x = 3 ™M HaiélTH v.
4 | Sv(v+13) 300| t=0,u9 =6 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HadyeHus 26?7
5 | 5v/sin(v/9) 12 | 2=0,90=9 I[Tpu v = 18 HaélTh x.
3amauya 3.29.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |36 9 |t=0,20=-4, 190=9 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 9t2/(2+t%) 11 | t=0,v9=9 [Ipu t = 2 HaiiTh v.
3 | eve2+1 11 | 2=0,v9=9 [lpy x = 5 ™M HalTH v.
4 | 9¢v/2 2 t=0,990=1 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HauyeHus 15?
5 | 8vv?+38 100| z =0,v9 = 15 [Tpu v = 17 HaéiTn .




3agaua 3.30.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |48 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [lpu t = 5 Haiitu .
2 | 10sin?(7t/6) 13 | t=0,v90=6 Tpu ¢ = 5 HaiiTu v.
3 | 10sin*(rx/6) x=0,v90=06 Ilpn x = 4 M Ha#TH v.
4 | 10+ v/(8v?) t=0,09=7 Korma ckopoctb  pocTruer
3HaueHus 7.5?
5 | 9v%(v+5) 400 z = 0,v9 = 16 Tpu v = 19 wHaiitu .
3apaua 3.31.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |42 14 | t=0,20=0, vo=5 [lput v = 7 HaliTH .
2 | 10/(1+2t) 11 | t=0,v9=5 I[lpu ¢t = 6 HaiiTu v.
3 | 8z/(2+ 3x) 10 |2 =0,99 =5 [Ipu = = 3 ™M HaiiTH v.
4 | 11/(6+v3) 6 |t=0,u0=5 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 5.5?
5 | 38sin(4t) =50z |2 | x=0,u0=11 I[Tpu v = 5.5 HallTH .
3apaua 3.32.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |54 9 |t=0,20=—-4, vo=9 [Tpu v = 10 HaiiTu .
2 | 10/(1+ 2t) 11 |t=0,v9=9 [lpu t = 2 HaiiTu v.
3 | 2cos?(mw/6) 10 | 2=0,90=9 [pu =5 ™ HaiiTH v.
4 | 11+v/(100%) 2 |t=0,u0=9 Korma ckopoctb  gocTHrHET
3HaueHus 9.5?
5 | v —16v + 60 44 | x =0,v9 = 12 [Tpu v = 21 Haiitu .
3apaua 3.33.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |28 14 | t=0,20=0, vo=5 [lpu t = 6 HaiiTu x.
2 | 9%/(2+13) 3 |t=0,u90=5 Ilpu t = 6 HaiiTH .
3 | 0.lexp(xz/6)+3z |11 |z =0,u9 =5 [Ipu = = 3 ™M HaliTH v.
4 | 6e/13 130{ t =0,v9 =5 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3HaueHus 117
5 | 4sin(3t) — 36z 1 |2=0,090=7 [Tpu v = 11 HaéiTh x.
3apaua 3.34.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |36 12 | t=0,20= -3, v =38 [lpu t = 13 Haiitu .
2 | 4cos(mt/3)+3t 10 | t=10,99 =8 Ipu t = 3 Haiitu v.
3 | zva2+1 3 |x=0,v9p=28 [lpu x = 2 ™ HaiiTH v.
4 | 5/(4+v%) 3 |t=0,u0=3 Korma ckopoctb  pocTruer
3HaueHus 3.5?
5 | 4v/(8+) 12 | 2=0,99 =2 I[lpu v = 3 nHaiitu z.




12.10.2008 OrTeeTbl

HNHTerpupoBaHue ypaBHEHHUS IBUIKEHUS

Ne T v v t x
1 4.000 | 14.272 | 5.375 61.523 | 16.068
2 6.000 | 11.000 | 5.167 12.661 | 123.119
3 3.000 | 6.000 | 6.311 7.851 | 39.891
4 3.667 | 9.419 | 6.240 7.266 | 141.501
5 4.000 | 11.750 | 5.818 | 544.266 2.373
6| 104.000 | 9.993 | 6.186 12.812 | 21.000
71 194.000 | 8.238 | 7.012 2.667 3.750
8 6.000 | 6.699 | 5.084 39.619 | 29.400
9| 684.000 | 10.219 | 8.637 | 59.023 1.335

10 -0.125 | 19.800 | 7.176 7.324 | 115.073
11| 416.000 | 9.283 | 9.779 9.635 | 24.617

12 | 185.500 | 16.349 | 8.764 1.524 | 30.764

13 | 488.000 | 9.457 | 7.519 | 139.950 2.816

14 -0.750 | 10.290 | 7.583 | 88.902 | 23.099

15| 416.000 | 9.565 | 9.147 1.823 | 23.625

16 -0.167 | 9.688 | 8.129 | 240.609 | 101.028

17 -0.125 | 9413 | 7.185 71.829 | 169.522

18 | 185.500 | 13.363 | 9.316 0.970 | 123.469

19 0.500 | 9.667 | 7.177 1.612 1.318

20 -0.875 | 9.293 | 8.226 | 516.190 | 67.478

21 -0.833 | 13.173 | 9.730 95.172 | 128.128

22 -0.750 | 10.197 | 7.051 0.477 0.697

23 | 354.500 | 8.885 | 8.134 3.148 | 20.659

24 | 488.000 | 9.325 | 7.211 | 281.280 | 27.546

25 2500 | 7.075 | 6.121 | 353.964 | 131.327

26 | 104.000 | 7.692 | 6.325 | 75.633 | 129.755

27 1.800 | 14.800 | 6.799 2.416 | 139.368

28 -1.300 | 8.891 | 8.160 3.449 | 20.659

29 | 514.000 | 9.439 | 9.433 | 802.842 | 24.617

30 | 104.000 | 8.241 | 6.483 | 60.950 0.341

31 4.000 | 6.166 | 5.098 41.190 2477

32 2417 | 9.732 1 9.046 | 42.256 | 127.047

33| 66.000 | 9.691 | 5.246 | 70.882 1.102

34 | 354.500 | 9.350 | 8.140 4.375 | 31.500
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